

县外国语小学举行“小手拉大手 文明卫生跟我走”万人签字活动



本报讯 为积极响应县委、县政府创建省级卫生县城的号召,进一步提高全校师生和广大家长的文明素养和环境卫生意识,日前,县外国语小学举行“小手拉大手,文明跟我走”万人签名活动。

活动仪式上,刘茂生校长作了精彩的致辞。他号召全体师生、家长加强品德修养,养成良好卫生习惯,认真开展好“小手拉大手,文明跟我走”各项活动。作为热爱涟水的外小老师、外小学生和家长,大家要努力做到创卫工作从我做起。要求老师们把自己的班级、办公室、家庭的环境卫生做好,做到位。保证教室、办公室、厨房、卫生间等场所都能天天窗明几净、整洁卫生;要求同学们每天都注意个人卫生,注重个人品德修养,明礼诚信,仪表端庄,语言文明;要求家长们时刻教育子女、提醒父母与老人,爱护环境卫生,不随地吐痰,不乱扔、乱倒、乱抛废弃物与生活垃圾,不乱贴乱画,不损坏花草树木。

活动中,家长代表也表示要从我做起,从点滴做起,从身边的小事做起,积极投身到创卫的队伍中去,为创卫工作增添光彩。

(左达超 朱廷彦 吴国静)



凤凰「爱心书屋」共建活动在县外国语小学举行

本报讯 10月14日下午,由江苏省网上家长学校、凤凰传媒集团、县外国语小学主办的凤凰“爱心书屋”共建活动暨首批图书捐赠仪式举行。凤凰传媒集团将定期向“爱心书屋”捐赠适合少年儿童阅读的各类图书,首批2000册图书已经捐赠到位。

江苏省网上家长学校田中林副主任、江苏省文广国际交流中心朱斌主任、凤凰传媒集团代表杨锦以及县外国语小学刘茂生校长、严中林书记和余栋梁副校长共同出席活动。

刘茂生校长作精彩致辞。他说,此次凤凰传媒集团向该校捐赠的适合少年儿童阅读的各类图书,将成为一笔宝贵的精神财富,这些书籍将带领孩子们在知识的海洋中畅想遨游。我们有理由深信,送来的是书籍,放飞的必将是一颗颗有

梦的心灵。
腹有诗书气自华,最是书香能致远。读书是在和最高尚的人对话,读书是一种心灵的“旅行”,以读书来启迪智慧,用智慧来助推发展。县外国语小学将以共建“爱心书屋”为契机,通过开展“读书节”“经典诵读”以及“读书征文”等活动,倾力打造书香校园,营造浓厚的阅读氛围。
活动结束后,县外国语小学小记者分别对田中林副主任和刘茂生校长进行了采访。田中林副主任就如何科学选择图书、如何读好读书等问题和小记者们进行了交流。刘茂生校长指出,此次活动促进了“书香社会”“书香外小”的建设,同学们要爱上阅读、享受阅读。让阅读成为我们的一种生活方式,成为我们生命的一部分。(左达超 薛涛)

上好优课 反思成长 市音乐优课评比暨省第八届音乐课选拔赛在县外国语小学举行

本报讯 10月10-11日,为期两天的市音乐优课评比暨省第八届音乐课选拔赛在县外国语小学成功举办。

此次优课评比活动,由市教研室组织,县教研室协办,县外国语小学承办,来自全省各县区的32名选手展开了激烈角逐。

比赛分高段和低段两个组别进行。在这次活动中,参赛老师都拿出了自己的教学“绝技”,课堂教学精彩纷呈。他们扎实的基本功,认真的教学态度和极富感染力的教学艺术让听课的教师全情投入教学之中,让评委们一次次竖起了大拇指。

参赛的老师们在理解教材主题内涵的基础上,将教材内容进行了重新整合,将风景、音乐、舞蹈等真实地展现在学生面前,并通过听、唱、动、创、演等多种教学手段,把学生难以掌握的教学内容在学生的感受、体



验中简化,大大丰富了教材的表现力,让学生体验美、感受美、表现美,达到了情景交融的和谐统一,从而使音乐课显得更为直观、立体、生动,音乐课堂也因此更加多姿多彩。赛场精

彩纷呈,高潮迭起,掌声不断。
赛后,龚熠、朱玉芳等评委们对参赛教师在课堂上展现出的特色与创新以及扎实的基本功展示了细致地点评,还就参赛教师自身存在的

问题提出了建设性的意见和建议。

最后,市教研室音乐教研员王子铭充分肯定了本次活动取得的效果,并从提升教师音乐素养、加强团队研讨等方面提出了建设性的意见。

本次活动的开展为全市音乐教师提供了一次很好的学习和交流的机会,为参赛选手提供了一个施展技艺、展现风采的舞台,更积极推进了小学音乐课堂教学改革的不断深入,进一步加强了淮安市音乐教师队伍的建设。

在县教研室钟玉飞老师的精心指导下,县外国语小学对于本次活动的承办工作相当重视。从最初的方案制订到逐一落实,从人员的协调到时间的安排,从安全到后勤保障等各方面都进行了充分的准备,从而确保了每一个细节都计划在前、考虑在先,为本次活动成功举办奠定了坚实的基础。

(朱飞 左达超 王玉琳)

县外国语小学举行“同心聚首 共舞精彩”大型团体操扇子舞表演

本报讯 9月27日上午,县外国语小学大型团体操扇子舞精彩的表演赢得全体观众的阵阵掌声。团体操队员一袭新装,精彩纷呈,踏着动感节拍,绽放着青春活力。

表演中,队员们手中的红绸扇此起彼伏,气势庞大,而且队形变化富有

形态感,反映的是外小上下齐心协力,共创辉煌的决心和勇气;“海浪”象征着该校体育事业波澜壮阔的发展之路;“圆”如一朵朵“花”,交错有序,向着明天,向着未来,展翅腾飞;最后的“五环”,如同辉煌的太阳,在昭示着成功,象征着美好。

县外国语小学举办“变废为宝”环保少儿手工作品制作大赛



为了丰富同学们的课余生活,加强环保意识,县外国语小学近日举办了“变废为宝”环保少儿手工作品制作大赛。

孩子们发挥自己的聪明才智和丰富想像,用饮料瓶、易拉罐、泡沫、旧布料、旧报纸、吸管、旧光盘、酸奶瓶等废弃物做成了各种各样“宝贝”,有精美的小盆栽,有可爱的小房子,有活灵活

现的小动物,还有“梦想号”小帆船等等。通过此次活动,既提高了同学们动手制作的能力,也增强了同学们的创新意识和审美能力,让孩子们受益匪浅。孩子们纷纷表示,在以后的生活中,将充分利用废弃物来点缀自己的生活,让校园多一份清洁,多一份环保,多一份美丽!
(苗晓光 陈蓉蓉)

县外国语小学举行课题研究活动

本报讯 日前,县外国语小学在校图书馆举行了课题研究活动。教科研是学校不断前进和可持续发展的不竭动力,是教师对教育规律的深入探究,是教师对教育教学现象从感性认识上升到理性认识的必由之路。自开学以来,该校的课题研究活动按计划有条不紊地进行。(左达超)



县外国语小学举行一年级新生入队仪式

本报讯 10月14日上午,县外国语小学举行“红领巾呼唤我前进”一年级新生少先队员入队仪式。活动现场,校大队辅导员段玲向一年级新生讲述了红领巾是红旗的一角的神圣意义,勉励同学们好好学习、天天向上。随后,高年级的同学为一年级新同学佩戴上了鲜艳的红领巾。
(左达超 韩娟)



日前,以刘茂生校长为首的外国语小学领导班子全体成员深入圣特小区、电视台东边的居民区等地,详细检查卫生死角,了解存在问题,并叮嘱要作好详细记录,抓紧整改。(左达超 摄)

